
Методичні рекомендації щодо батьківських зборів 

 як форми роботи з батьками 

 

Залежно від мети батьківських зборів організовуйте відповідний їх вид: 

організаційні — для збору контактних даних, розроблення графіка участі 

батьків в освітньому процесі, виборів батьківського комітету тощо 

 установчі (інструктивні) — покликані ознайомити батьків із правилами 

перебування їхньої дитини в дошкільному закладі, прийняти протокол 

обміну інформацією між педагогами та батьками тощо. 

 аналітичні — проводять за результатами моніторингових досліджень, 

передбачають загальний педагогічний прогноз із метою активізації участі 

батьків в освітньому процесі. 

 консультативні — організовують для обговорення загальних проблем групи 

та висвітлення шляхів щодо їх подолання. 

 інформаційно-просвітницькі — спрямовані на підвищення 

загальнокультурного та психологопедагогічного рівня батьків. 

 подієві — передбачають розв’язання організаційних та інших питань при 

підготовці до певного заходу: туристичного походу, фестивалю, свята, 

виставки тощо. 

 тематичні — мають на меті занурити батьків у певну тему, наповнену 

педагогічним, психологічним чи загальнокультурним змістом. 

 звітні (підсумкові) — містять звітність педагогів про досягнення дітей, 

виконання державних стандартів дошкільної освіти, підсумовування 

результатів довготривалих проектів тощо. 

Форми проведення батьківських зборів:  

 лекція 

 дискусія 

  ділова гра  

 майстер-клас  

 спільне заняття батьків з дітьми тощо.  



Основним методом роботи на батьківських зборах має стати діалог або 

полілог, аби всі учасники могли висловити свої думки і пропозиції. Під час 

спілкування з батьками на зборах дотримуйтеся таких принципів: 

 уникайте критики як батьків, так і їхніх дітей 

 створюйте  умови для вільного висловлення батьками власної думки  

 задовольняйте пізнавальний інтерес учасників взаємодії.  

Зазвичай батьки — дуже зайняті, тож не мають часу відвідувати батьківські 

збори. Або вважають, що вже знають усе те, про що йтиметься. У такому разі 

завдання педагога — знайти таку форму запрошення, яка б зацікавила 

батьків, а відтак провести збори неординарно, ефективно й цікаво. Завершіть 

збори на піку інтересу батьків, аби у них виникло бажання долучатися до 

таких заходів і надалі. Батьківські збори мають бути не нудними, для цього 

час від часу: активізуйте увагу втомлених після робочого дня батьків 

дотепним жартом, цікавою історією з життя групи тощо. Наведіть приклади, 

які сприятимуть легшому запам’ятовуванню суті бесід, схвалюйте окремі 

думки і репліки батьків, аби налаштовувати їх на доброзичливий і відвертий 

діалог.  

Інтерактивні форми взаємодії з батьками спонукають батьків до активної 

участі в житті дітей. Тому організуйте для них: рольові ігри аналізування 

педагогічних ситуацій обговорення відеофрагментів занять, ігор, прогулянок 

з дітьми. Розповідаючи про небажані вчинки дітей, не називайте їхні імена і 

прізвища. Добре, коли такі розповіді ви супроводжуєте гумором, уникаючи 

претензій до батьків і дітей. Головне — спільними зусиллями знайти шлях 

розв’язання винесених на обговорення проблем.  

Традиційно батьківські збори тривають близько 40 хв. Вони містять 

такі три частини: організаційна, основна, заключна.  

Організаційна частина На початку зборів організуйте батьків, створіть 

доброзичливу атмосферу, повідомте тему і мотивуйте на спільне розв’язання 

проблеми. 

 Основна частина Передбачає виступ вихователя та інших фахівців 

дошкільного закладу. Аби виступи були дієвими, активізуйте батьків, 

спонукайте їх перейнятися озвученими проблемами та спільно знайти шляхи 

їх розв’язання. 

 Заключна частина Обговоріть організаційні питання, пов’язані з 

життєдіяльністю дітей у дошкільному закладі, їхнім дозвіллям тощо. 



Насамкінець підсумуйте результати зустрічі, озвучте прийняті рішення за 

кожним із обговорюваних питань. Якщо підходити до проведення 

батьківських зборів не формально, а творчо, батьки стануть вашими 

однодумцями і допоможуть зробити життя дітей у дошкільному закладі 

яскравішим, різноманітнішим і радіснішим. 

 

Джерело: https://www.pedrada.com.ua/article/1577-batkvsk-zbori-v-dityachomu-sadku-

korotko-pro-golovne 
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